



В воскресенье, 5 сентября, неизвестные выбили стекла в квартире лидера Горловской городской организации Единого Центра Виктора Курячего.

"Примерно в 22:00 одновременно во все окна моей квартиры полетели кирпичи и булыжники. Семья напугана, у меня двое маленьких детей, разумеется, были и слезы", - рассказал Виктор Курячий.

Он связывает данный инцидент со своей активной политической деятельностью, сообщает пресс-служба Донецкой областной организации "Единый центр".

"Городская организация Единого Центра развернула активную подготовку к местным выборам, мы ставим палатки, раздаем листовки, принимаем активное участие в городских мероприятиях, проводим свои. Поэтому данное происшествие я склонен расценивать, как попытку запугать меня и членов моей команды, людей которые планируют баллотироваться по спискам Единого Центра в Горловский городской совет", - подчеркнул Виктор Курячий.

По данному факту сотрудниками правоохранительных органов составлен протокол и принято мое заявление.